

区人社局发放2018年稳岗补贴220万元

本报文登10月17日讯(通讯员 侯艳君)日前,区人社局2018年失业保险“护航行动”稳岗补贴发放完毕,累计发放补贴220万元,受惠企业76家,受益职工16000人。

失业保险“护航行动”自今

年5月启动,实施稳岗补贴“护航行动”是失业保险援企稳岗的服务品牌,通过对企业提供“真金白银”的支持,提高企业履行稳定就业岗位社会责任的积极性,促进职工岗位稳定。根据规定,化解产能严重过剩、淘汰

落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组的5类企业,按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴;对以上5类企业外的其他企业,企业上年度未裁员或裁员率低于威海市上年末城镇

登记失业率,按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的30%给予稳岗补贴。?

发放的稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。不仅保障了职工生

活,降低企业成本,还助力企业提升员工技能,增加企业转型升级、生存发展的实力,从源头上减少失业,从而对构建和谐劳动关系,推动企业健康发展,维护就业局势总体稳定具有重要意义。

家门口有了招聘会

“就业手拉手专场对接招聘会”第二站走进米山镇

本报文登10月17日讯(通讯员 荣健淞)近日,在米山镇大集上,区人力资源公共服务中心联合米山镇政府以及我区多家企业举办“就业手拉手”专场对接招聘会,为辖区居民提供就业岗位及咨询服务。

活动当天,前来咨询的市民络绎不绝。21家参会企业提供了500多个就业岗位,涉及企业管理、市场营销、技工、保安、餐饮、零售、物业等多个工种。招聘会现场有近百名应聘者参与,初步达成意向30多人,发放有关就业政策宣传资料200余份。

下一步,区人力资源与社会保障中心将在葛家镇举办专场对接招聘会。针对农村就业信息不及时的情况,将利用IP广播、手机短信、村居公告栏、乡村大集等形式,多渠道宣



传就业信息,方便老百姓就业。

区人力资源市场每月的最后一个周三都会举办大型招聘会,并会

通过微信公众号、文登发布、文登微生活等渠道对外发布,有求职意向的市民平时要多多留意。

2018年“慈善月”活动启动

本报10月17日讯(记者 姜坤 通讯员 乔玲 林建强)10月12日,文登召开2018年“慈善月”动员大会,安排部署今年的“慈善月”活动。

慈善事业不仅是一项帮助别人、快乐自己的高尚事业,更是一项播种希望、播撒真情的事业。举办“慈善月”活动,目的就是进一步增强广大党员干部和社会各界的慈善

意识,引导社会各界积极投身慈善事业、贡献应有力量,形成慈善公益、爱心互助的良好氛围。

会议指出,各级各部门要高度重视,精心组织,做好发动工作,广泛动员干部、职工、企业、社会团体、居民群众等参与“慈善月”活动。要结合工作实际,不断探索创新,加强宣传引导,进一步增强广大干部群

众的慈善意识和道德素养。要广泛整合慈善救助资源,不断创新救助方式,切实帮助最贫困、最急需、社会关心的人群度过难关。

会上,区民政局负责人宣读了《威海市文登区2018年“慈善月”活动实施方案》。今年的“慈善月”活动从10月12日开始到10月31日结束。



慈心一日捐

为弘扬中华民族扶危济困的传统美德,向困难群众伸出援助之手。10月12日,文登分局积极响应区委、区政府的号召,组织全体民警、辅警队员开展了“慈心一日捐”活动。据统计,此次共收到捐款14万余元,民警、辅警们用实际行动,展现了公安队伍热心慈善、乐于奉献的爱民情怀,树立了新时期公安民警的良好形象。

崔书志 摄影报道

区妇幼保健院开展安全生产大检查

本报文登10月17日讯(通讯员 朱霖)近日,区妇幼保健院领导班子牵头,总务科、安全生产办公

室、保安部等部门负责人参与,分成三组对全院医疗、治安、消防、供电等安全生产工作进行了全面安全隐患排查。

此次检查重点为消防水泵房、消防箱等消防设施的维护与保养情况;门诊、病房的疏散通道、疏散楼梯、安全出口有无锁闭、封堵或占用;各科室安全生产工作的落实情况;用水用电安全、电梯的维护与保养情况、特种设备的使用情况,以及新建成的NICU重症病房管理维护情况。针对本次安全检查

过程中出现的隐患和问题,检查组现场落实整改责任,责令相关负责科室限期整改到位。

检查结束后,院长再次强调了安全生产工作的重要性,要求各科室高度重视安全生产工作,严格执行值班制度,落实报告制度,做好应急准备,畅通绿色生命通道,随时应对突发事件,确保消除医疗安全隐患,满足患者就医需求,把问题和安全隐患消灭在萌芽状态,真正做到防患于未然,坚决杜绝安全事故的发生。



葛家中心卫生院开展消防安全知识培训

本报文登10月17日讯(通讯员 刘双刚)

为进一步宣传普及消防安全知识,提高医护人员消防安全意识和逃生自救能力,9月26日下午,葛家中心卫生院邀请威海防安消防刘教官进行消防安全知识培训讲座,全院职工80余人参加了培训。

此次培训首先观看了消防警示教育影片,一幅幅令人触目惊心的镜头画面向大家展示火灾的危害,告诫大家不要疏忽大意,酿成惨剧。随后,刘教官结合身边的典型案例,分析了火灾事故产生的原因,并就火情紧急情况处置、电器使用安全、鉴别灭火器是否有效和正确的使用、火灾应急疏散常识等方面的问题进行了生动详细的讲解。

通过此次消防培训和演练,增强了全院职工的消防安全意识,熟练掌握火灾发生时的应对措施及逃生方法等,有效的降低事故危害,确保患者和自身安全,为构建和谐平安医院保驾护航。

米山镇卫生院进行育龄妇孕情环普查

本报文登10月17日讯(通讯员 周华瑶)

近日,为进一步落实国家《计划生育技术服务管理条例》的有关规定,文登区米山镇卫生院组织相关人员对米山镇40个村的二千多名育龄妇女进行孕情环普查。

为进一步做好孕情环普查工作,提高已婚育龄妇女环情孕情查到位率,为提高米山镇广大育龄妇女的生殖健康水平,倡导健康生活方式,增强女性自我保健意识,此次孕情环普查主要针对育龄妇女,检查的内容包括宫内节育器有无下移脱落现象、有无子宫肌瘤、有无子宫内外妊娠等,通过普查情况为育龄妇女提供免费取环,同时对存在的问题的妇女进行健康指导、转诊等服务,为他们讲解常见疾病的预防、女性保健、生理健康与心理调适等方面的知识,提醒她们要养成良好的卫生习惯,保持健康的生活方式。

米山镇卫生院走进幼儿园

本报文登10月17日讯(通讯员 周华瑶)

10月16日,米山镇卫生院组织医护人员走进米山幼儿园,对在园儿童进行免费查体活动。

为了帮助儿童更好的预防疾病和对疾病进行及时的治疗,保障儿童的健康成长。米山镇卫生院在此次活动,对近80名儿童进行了身体检查,检查内容有:儿童身高、体重、视力的测量、口腔保健、是否贫血、肝功有无异常等。对检查中出现的问题,提出指导性意见。者那个歌过程井然有序,顺利完成了幼儿体检。同时卫生院孙小波医生对小朋友们进行六部洗手法、预防龋齿教育,告诉大家病从口入的道理,提醒小朋友们一定要注意勤洗手、每天早晚认真刷牙,提高了小朋友们的自我保护意识。

听完课后,小朋友们纷纷表示以后饭前、便后要好好洗手,不再吃零食和垃圾食品了,每天都要好好刷牙。